
Таблички для самоконтролю: Спадщина/дарунки

Оподаткування спадщини/дарунку у 2016-2018 рр.
 

Об’єкт оподаткування 2016 рік 2017-2018 рр. 
Вартість майна, 

успадкованого/подарова
ного членами сім’ї 

першого ступеня 
споріднення

ПДФО – 0 % ПДФО – 0 %

визначається оціночна 
вартість таких 
об’єктів з метою 
оподаткування

оціночна вартість таких 
об’єктів з метою 
оподаткування не 
визначається ** 

Вартість майна, 
успадкованого/подарова
ного членами сім’ї 

другого ступеня* 
споріднення

ПДФО – 5 %
військовий збір – 1,5%

ПДФО – 0 %

визначається оціночна 
вартість таких 
об’єктів з метою 
оподаткування

оціночна вартість таких 
об’єктів з метою 
оподаткування не 
визначається ** 

Вартість майна, 
успадкованого/подарова
ного 

іншими особами, крім 
нерезидентів

ПДФО – 5 %
військовий збір – 1,5%

ПДФО – 5 %
військовий збір – 1,5%

визначається оціночна 
вартість таких 
об’єктів з метою 
оподаткування

визначається оціночна 
вартість таких об’єктів
з метою 
оподаткування

Вартість майна, 
успадкованого/подарова
ного 

від нерезидента/успадковане
та/або подароване 
нерезидентом

ПДФО – 18 %
військовий збір – 1,5%

ПДФО – 18 %
військовий збір – 1,5%

визначається оціночна 
вартість таких 
об’єктів з метою 
оподаткування 

визначається оціночна 
вартість таких об’єктів
з метою 
оподаткування

* Починаючи з  1 січня 2017 року  за ставкою 0% оподатковуються подарунки та
об’єкти  спадщини  отримані  від  членів  сім’ї  першого  та  другого  ступеня
споріднення. Підстава: Закон України від 23 лютого 2017 року №1910-VIII «Про
внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування спадщини»,
який змінив порядок оподаткування доходів у вигляді  подарунків/спадщини та
визначив необхідність оцінки об’єктів оподаткування в окремих випадках. 

Членами сім’ї  фізичної  особи  першого ступеня споріднення вважаються  батьки,
чоловік/дружина, діти, у тому числі усиновлені. Членами сім’ї фізичної особи
другого ступеня споріднення вважаються її рідні брати та сестри, її баба та дід
з боку матері і з боку батька, онуки



** За Законом №1910 у разі дарування/спадкування об’єктів, які оподатковуються за
нульовою ставкою, оціночна вартість таких об’єктів з метою оподаткування не
визначається. 
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